

“21米的目标永远都不会变”

巩立姣渴望下届世锦赛摘金

本报讯(记者 宋云杰)“21米的目标永远都不会变。”以19米69的成绩获得世锦赛女子铅球铜牌的巩立姣,虽然遗憾没有夺冠,但对未来依然充满信心。“心有不甘,今天的遗憾就是明天的动力,我们巴黎见!继续努力,梦想一直在路上,因为热爱所以坚持。”

从2007年至今已经参加9届田径世锦赛的巩立姣,共收获2金、2银、4铜,加上东京奥运会上获得的金牌,她早已是名副其实的“大满贯”运动员。面对今年已经34岁的老将,我们不能再渴求她去争取更多的荣誉。因为能够克服满身的伤病,依然让自己的竞技水平

维持在世界顶尖选手行列,这已经是奇迹。

但巩立姣自己却不这么认为,“不是我想要的那种感觉,不是真正的巩立姣的那种状态”。决赛的过程中,巩立姣6次试投均未超过20米,最终凭借第四投19米69的成绩获得铜牌。“我其实是非常想拿这块金牌的,这个成绩是我赛前完全没有想到的,这些跟冲金压力无关,我也是一名参加9届世锦赛的老将了,不缺大赛经验,但决赛中自己的状态始终没有到来,一直都感觉脚下特别沉,也许是密集的赛程对我这样的老队员来说是一个挑战。”

为了能让自已尽快提升状态,巩立姣决定在明年考虑出国参加几站钻石联赛。这会非常困难,年龄、体能和伤病等困难都需要顽强的毅力去克服,但她说自己是个越挫越勇的人,“即使有一百个理由想放弃,但总有一个理由让我留下来,那就是我的终极梦想21米,这是我内心中一直渴望挑战的极限,也是我继续奋斗的动力。”

接下来巩立姣还将第四次参加亚运会,她相信会在家门口投出更好的成绩。对于世锦赛也同样有着目标,“我希望有机会能参加个人第10届世锦赛,希望下一届还能拿奖牌,希望它是金色的,来一个十全十美!”

波浪滔天显本色

全国电动冲浪板联赛唐山开幕

本报讯(记者 宋云杰)8月28日,2023年全国电动冲浪板联赛(河北曹妃甸站)于唐山市曹妃甸揽月湾旅游景区西区结束。共有来自北京、上海、江苏、浙江等22支代表队的100余名运动员参加。比赛由国家体育总局水上运动管理中心、河北省体育局主办,唐山市体育局、唐山市曹妃甸区人民政府承办,曹妃甸新城管理委员会、中共唐山市曹妃甸区委宣传部、曹妃甸区教育局、曹妃甸区文化广电和旅游局、曹妃甸控股集团有限公司协办。

赛事举办地揽月湾坐落于美丽的渤海湾,景区形似一弯新月,呈“海上生明月”之景,展“上九天揽月”之情,故名“揽月湾”。本次赛事为期三天,共设专业组、青年组、高校组、大众组和混合组5个组别,涵盖个人和团体9个竞赛项

目。其中专业组、混合组和青年组以环圈竞速赛为主,高校组、大众组以及少年组则侧重于趣味性、参与性更强的障碍回旋赛。

动力冲浪板运动是集运动、休闲、竞技、救援于一体的新兴时尚水上运动,因电动冲浪板便携、环保等特点,在全球范围内发展速度非常快。在国家体育总局水上运动管理中心的大力推动下,电动冲浪板已被列为2025年世界运动会比赛项目,电动冲浪板后备人才建设也在稳步推进,参与全国联赛的青少年人数逐场增加。近年来,唐山市曹妃甸区积极推动揽月湾景区建设,重点打造美丽海湾文体旅项目,成功入选首批国家水上(海上)国民休闲运动中心候选单位。

河北保定沃隶男排闯进全国锦标赛四强

本报讯(记者 张月霞)8月29日晚,在河北保定进行的2023年全国男子排球锦标赛第二阶段交叉排位赛第二场比赛中,河北保定沃隶男排迎战广东明金海男排,以3:0完胜对手,从而闯进本次比赛四强。

本次比赛于23日在河北农业大学(西校区)体育馆拉开战幕。河北保定沃隶男排第一阶段小组赛首场比赛在24日进行,对手为南京广电猫猫男排。本场比赛,河北保定沃隶男排有些慢热,首局以26:28先负一局,大比分0:1暂时落后。第二局以25:18扳回一城,后面的两局比赛,河北保定沃隶男排完全掌控住了场上的局面,以25:20、25:23再下两局,3:1逆转战胜了南京广电猫猫。小组赛最后一个对手为浙江农行男排,第一局,河北保定沃隶男排以29:27拿下,大比分1:0领先。后面两局比赛,河北保定沃隶男排被对手反超,大比分1:2落后。关键的第四局,河北保定沃隶男排以30:28赢下对手,2:2扳平大比分的同时也锁定了A组头名。决胜局,河北保定沃隶男排乘胜追击,16:14取胜,以大比分3:2战胜浙江农行男排,小组赛全胜收官。

27日进行了第二阶段交叉排位赛第一个比赛日的争夺,身处E组的河北保定沃隶男排迎战福建平潭男排。本场比赛首局,河北保定沃隶男排在中局阶段一传出现了不稳的情况,随后队员们的心态受到了进攻不顺的影响,始终没能逆转比分,以17:25先失一局,大比分0:1暂时落后。后两局,河北保定沃隶男排没能挽回败局,以大比分0:3负于对手,将晋级四强的悬念留到了最后一轮。

29日晚20时,河北保定沃隶男排迎战广东明金海男排,力拼一个四强席位。首局,河北保定沃隶男排开局便落后,战至11平后,才将比分反超。此后双方你来我往,比分



■河北男排队员(红)在比赛中拦网。保定沃隶男排俱乐部 供图

交替上升,战至22平后,河北保定沃隶男排主教练刘光心请求暂停。暂停回来后,河北保定沃隶男排连得两分,24:22获得局点,此后对手失误,河北保定沃隶男排得分,赢下了第一局,大比分1:0暂时领先。此后两局,河北保定沃隶男排心态明显放松且优势明显,以两个25:14分别拿下,大比分3:0赢得本场比赛,从而闯进本次比赛四强。

季后赛,石家庄翔蓝来了!

石家庄翔蓝以110:97击败安徽文一挺进季后赛

本报讯(记者 张月霞)季后赛,石家庄翔蓝来了!在8月27日进行的2023赛季NBL联赛常规赛最后一轮较量中,石家庄翔蓝众志成城,以110:97击败已提前一轮获得常规赛冠军的安徽文一,最终名列常规赛第六名,挺进季后赛。

本场比赛,石家庄翔蓝只有击败安徽文一,才能确保获得第六名,如果失利,就有可能滑落至第七名。石家庄翔蓝派出了王子麒、周子旭、王浩宇、木塔哈尔、布鲁克斯的首发阵容,安徽文一则以年轻球员为主。

第一节,木塔哈尔篮下得手,为翔蓝吹响了进攻的号角,刘仁斌则为文一率先取分。布鲁克斯连续两次打成2+1,香农-肖特也有2+1的表现,翔蓝频频制造犯规,站上罚球线,助翔蓝建立起领先优势。32:26,翔蓝领先。第二节,翔蓝在防守端持续发力,以57:39领先,本节安徽文一只得到13分。

第三节,比分差距一度扩大到29分,全华班的文一发力,一度追到只差20分,周子旭突破上篮、罚球稳定局面,王子麒投中压哨三分,翔蓝88:64领先。第四节,翔蓝控制住场上形势,尽管被文一追回一些分数,最终也以110:97获胜。

本场比赛,翔蓝队员肖特21分12篮板8助攻、李展帆19分、吴松峻16分、周子旭16分,布鲁克斯12分。凭借这场胜利,石家庄翔蓝常规赛成绩为10胜12负,最终排名常规赛第六名。

赛后,石家庄翔蓝助理教练赵俊培表示:“这场比赛翔蓝全队做了非常充分的准备,特别是对对方外援安排了一些针对性的防守,对对方的防守效果特别好,最终依靠所有队员的努力把这场比赛拼了下来。”

根据安排,2023赛季NBL联赛季后赛首轮将于9月1日打响,采用三局两胜制。石家庄翔蓝先是赴客场挑战排名第三的广西威壮,9月3日将在主场对阵威壮。如果双方战平,翔蓝将再次客场挑战对手。需要提醒球迷的是,石家庄翔蓝3日的主场之战将移师石家庄学院(南校区)进行。